



2017年4月30日 星期日

责任编辑:张 瑜(0451-84642383) 执行编辑:苏婉宁(0451-8465535)

张庆伟在省第十二次党代会上的报告摘要与导读之二

沿着习近平总书记指引的方向奋力前行

我们要全面、系统、准确领会精神实质,学思践悟、融会贯通,引领黑龙江全面振兴发展始终沿着正确方向前进。

党的十八大以来,习近平总书记在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等诸多方面和领域,提出一系列治国理政新理念新思想新战略,是中国特色社会主义理论体系最新成果,是马克思主义中国化最新成果,是指导全党推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业的行动指南。

必须坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致

党的十八届六中全会,确立习近平总书记为党中央的核心、全党的核心,这是关系党和人民根本利益的大事,是中国特色社会主义事业从胜利走向胜利的根本保证。习近平总书记的核心地位,是在伟大斗争实践中形成的,是举国公认、全党认同的核心,是实至名归、当之无愧的核心。我们一定要把讲政治作为第一要求,把“四个意识”特别是核心意识、看齐意识**融入血液、铸入灵魂**,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚决维护党中央的集中统一领导。在思想上保持高度一致,发自内心拥护核心、爱戴核心,始终向核心看齐。在政治上保持高度一致,时刻以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,始终做政治上的明白人。在行动上保持高度一致,党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做,始终做到**对党绝对忠诚**。

必须坚决贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略

习近平总书记系列重要讲话,内涵丰富、博大精深,具有强大的真理力量和实践力量。我们一定要把系列重要讲话作为**总纲领、总遵循**,统一思想行动,统领振兴发展。坚定中国特色社会主义“四个自信”,把思想上的自信转化为实践上的自觉和发展上的自强。统筹推进“五位一体”总体布局,努力形成经济振兴、政治民主、文化繁荣、社会和谐、生态良好的发展新格局。协调推进“四个全面”战略布局,用治国理政新方略指导全面振兴发展伟大实践。牢固树立新发展理念,做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享。贯彻稳中求进工作总基调,推进供给侧结构性改革,推动发展方式转变、经济结构调整、增长动力转换,实现更有质量、更有效益、更有效率的发展。要牢牢把握这些新理念新思想新战略,在学以致用、知行合一上下功夫,转化为推动全面建成小康社会的坚定行动,转化为推动全面振兴发展的生动实践,确保党中央决策部署不折不扣落实。



“四个自信”

即中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信

“五位一体”

即经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设

“四个全面”

即全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党



必须坚决贯彻落实习近平总书记对我省重要讲话精神

习近平总书记的重要讲话,深刻阐述了事关黑龙江全局和长远发展的一系列重大问题,在我省发展史上具有**里程碑意义**。我们一定要反复学、深入学、系统学,全面深刻领会,把握核心要义。

- 牢牢把握“一条新路子”的前进方向。
 - 牢牢把握“两个全面”的奋斗目标。
 - 牢牢把握“四个坚持”的重大任务。
- 这“一条新路子”“两个全面”“四个坚持”,对黑龙江未来发展极具战略性、指导性、针对性,是我们站在新起点、迈向新征程的根本指针。
- 牢牢把握“三长三短”的辩证方法,发挥优势抓好“五头五尾”、打造“两座金山银山”,补齐短板向破解“三偏”问题聚焦发力。
 - 牢牢把握“五个要发展”的根本路径。

习近平总书记的重要讲话,既指明方向交任务,又点出问题教方法,为我们做好各项工作提供了强大动力和思想武器,必须学在深处、干在实处、走在前列,切实体现到推动全面振兴发展的全过程。

全省各级党组织要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略、学习贯彻对我省重要讲话精神,作为首要政治任务 and 长期战略任务,一体学习领会、统筹安排部署、不断引向深入,在龙江大地上落地生效。

“一条新路子”

就是走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的全面振兴发展新路

“两个全面”

就是实现全面建成小康社会、实现全面振兴

“四个坚持”

就是坚持转方式调结构、做好“三篇大文章”,坚持发展现代农业、争当农业现代化排头兵,坚持保障和改善民生、打赢脱贫攻坚战,坚持改进干部作风、提升工作精气神

“三长三短”

就是扬长避短、扬长克短、扬长补短

“五个要发展”

就是向资源开发和精深加工要发展,向优势产业和产品延伸升级要发展,向高新技术成果产业化要发展,向引进外来战略投资者要发展,向选好用好各方面人才要发展



核心凝聚力量,思想引领实践。我们一定要坚决维护核心,沿着正确方向,在新的起点上乘风破浪、扬帆远航!

